

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την 31η Δεκεμβρίου, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β' εδέχθη στο Ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο, κατά το έθος, τον Σεβ.Μητροπολίτη Λεοντοπόλεως κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, τον Θεοφ.Επίσκοπο Ναυκράτιδος κ.Μελέτιο, Ηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Οσίου Σάββα Ηγιασμένου Αλεξανδρείας και τους Κληρικούς της Πατριαρχικής Αυλής και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας, οι οποίοι έψαλαν τα κάλαντα και υπέβαλαν εόρτιες ευχές. Ακολούθως άκουσε τα κάλαντα και εδέχθη ευχές για το νέο σωτήριο έτος 2015 από τους αφρικανούς σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας "Άγιος Αθανάσιος", ως και το προσωπικό του Πατριαρχείου. Προς όλους η Α.Θ.Μ. προσέφερε δώρα και ευλογίες.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Μακαριώτατος χοροστάτησε κατά τον Μ.Εσπερινό στο Ιερό Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, μετά το πέρας του οποίου στην Αίθουσα του θρόνου παρουσίασε τα πεπραγμένα του παριπεύσαντος έτους 2014 και εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες για την επιδεικνυόμενη συμπαράσταση προς την Αιγυπτιακή και την Ελληνική Κυβέρνηση, ως και προς την Ελληνική και την Αραβόφωνη Ορθόδοξη Κοινότητα Αλεξανδρείας. Προσφωνών την Α.Θ.Μ., ο Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας επεσήμανε την αξία του παραδραμόντος έτους, ως έτους σηματοδοτούμενου, αφενός μεν από την δέκατη επέτειο από της εκλογής του Πατριάρχου στο θρόνο του Αγίου Μάρκου, αφετέρου δε από την συμπλήρωση εξήντα χρόνων ζωής για τον Μακαριώτατο. Εξαιρόντας δε την ακάματο δράση του Μακαριωτάτου κατά την δεκαετία αυτή, τόνισε ότι, ενώ στα πλαίσια της κοσμικής ιστορίας ως χρυσές χαρακτηρίζονται οι περίοδοι της δυνάμεως και του μεγαλείου, στα πλαίσια της εκκλησιαστικής ιστορίας ως χρυσές χαρακτηρίζονται οι περίοδοι της μαρτυρίας και του μαρτυρίου, κατά τον λόγο του Αποστόλου Παύλου ή δύναμις ήμῶν ἐν ἀσθενείᾳ τελειοῦται.

Μετά την ευλόγηση της Αγιοβασιλόπιτας του Πατριαρχείου, ο Μακαριώτατος περιεκόσμησε, προς έπαινο και αναγνώριση της ευόρκου και ευσυνειδήτου διακονίας του στο θρόνο του Αγίου Μάρκου, διά του Ταξιάρχου Σάββα του Ηγιασμένου τον Διευθυντή του Ιδιαίτερου του Γραφείου Πανοσιολ.Αρχιμ. κ.Απόστολο Τριφύλλη, ο οποίος από τις αρχές του Νέου Έτους θα συνεχίσει την ιερατική και εκπαιδευτική του διακονία υπό το ωμοφόριο του Σεβ.Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.Στυλιανού. Περιεκόσμησε δε και την επί σειρά ετών άοκνως εργαζομένη στο πλευρό του Ιδιαίτερα Γραμματέα του κα Ζιχάν Βαρβάρα Μασάπκι διά του Χρυσού Λέοντος Τάγματος Σάββα του Ηγιασμένου.

Την 1η Ιανουαρίου 2015 η Α.Θ.Μ. χοροστάτησε κατά την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας και προεξήρχε της Δοξολογίας επί τη ενάρξει του νέου έτους, πλαισιούμενος από τον Σεβ.Μητροπολίτη Λεοντοπόλεως κ.Γαβριήλ, τον Θεοφ.Επίσκοπο Ναυκράτιδος κ.Μελέτιο, Ηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Οσίου Σάββα Ηγιασμένου Αλεξανδρείας και τον ιερό κλήρο. Το μεσημέρι της Πρωτοχρονιάς η ΑΘΜ επεσκέφθη τους περιθαλπομένους γέροντες του Γηροκομείου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, όπου προσέφερε δώρα και ευλογίες.